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Retrospectiva Casei Corpului Didactic ”Csutak Vilmos” Covasna,  

sub semnul pandemiei generate de Covid-19  

 

 

Pe parcursul unui an plin de incertitudini și noi provocări, Casa Corpului Didactic 

“Csutak Vilmos” Covasna a desfășurat numeroase programe de formare și alte activități 

de perfecționare cu scopul de a asigura sprijin cadrelor didactice în organizarea și 

desfășurarea activităților de predare-învățare-evaluare, activităților educative 

transferate în mediul online.  

Din luna martie 2020 pe website-ul instituției a fost creat și se realizează  

actualizarea permanentă  a bazei de date cu resurse educaționale, aplicații digitale. 

Din luna aprilie 2020 a fost elaborat un chestionar online în legătură cu experiențele 

cadrelor didactice cu privire la perioada în care realizează activități de  

predare-învățare-evaluare de la distanță. Chestionarul a fost completat de 1283 de 

cadre didactice. Rezultatele cercetării ne-au ajutat mult în procesul de elaborare a 

programelor de formare. Tot în această perioadă s-a realizat instruirea formatorilor 

pentru activitățile de formare transferate în mediul online. 

Îndrumarea și consilierea profesorilor, consultarea cu directori, cu responsabili 

de formare profesională continua și cu cadrele didactice s-a realizat permanent. 

Cadrele didactice au participat la webinare/sesiuni de formare din oferta proprie a CCD 

CV, programele fiind adaptate la cerințele imediate în vederea eficientizării procesului 

de predare-învățare-evaluare în mediul online. Aceste programe de formare/webinare 

s-au desfășurat în lb. română și în lb. maghiară. Până la începutul anului școlar  

2020-2021 au fost instruite 1028 de cadre didactice, iar pe parcursul  semestrului I. din 

anul școlar curent au finalizat cu succes programele de formare 1264 cadre didactice.   

 O altă direcție prioritară constituia menţinerea legăturii cu cercetătorii în 

educație și universităţi.  Casa Corpului Didactic ”Csutak Vilmos” Covasna a organizat în 

colaborare cu Universitatea Babeș-Bolyai Cluj-Napoca, Inspectoratul Școlar Județean 

Covasna, Palatul Copiilor Sf. Gheorghe și Asociația Fritillaria Meleagris,  Conferința 

Națională Abordări inovative în procesul de învățământ cu invitați/keynote speakers, 

profesori din cadrul Universității Babeș-Bolyai Cluj-Napoca, Departamentul 

de  Științe ale Educației, Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației. Totodată a 

fost semnat un protocol de colaborare cu Universitatea Sapientia, care are ca scop 

cooperarea în diverse domenii: participarea la diferite ateliere, organizarea unor 

conferințe, programe de formare, prezentarea unor publicații, soluții inovatoare în 

educație. 
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  A fost transmisă candidatura în cadrul proiectelor dedicate Învăţământului 

Preuniversitar, Programul de Educație, Burse, Ucenicie și Antreprenoriatul Tinerilor în 

România finanțat prin Granturile SEE - Mecanismul Financiar 2014-2021, în scopul 

obţinerii de finanţare pentru derularea proiectului de mobilitate The Teacher in a 

Changing World. Proiectul a fost aprobat, astfel Casa Corpului Didactic  ”Csutak Vilmos” 

Covasna a câștigat primul proiect internațional.  

Instituția noastră a dobândit acreditare pentru perioada 2020-2027 în cadrul 

programului Erasmus+, Educația școlară. Acest proiect vizează dezvoltarea 

competențelor profesorilor cu scopul de a preveni abandonul școlar timpuriu, îmbinarea 

metodelor formale și nonformale în procesul educativ prin organizarea unor activități 

curriculare și extracurriculare, precum și îmbogățirea ofertei de formare proprii cu 

programe de formare care vizează folosirea eficientă a tehnicilor inovative în procesul 

de predare–învățare–evaluare cu prezență fizică/față-în-față, în sistem blended 

learning și online. 
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